



- COMISIA DE RECRUTARE -

AFIȘAT ASTĂZI 29.09.2022, ORA 10.00

LISTA

CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea postului vacant de **ofițer specialist I** în cadrul **Biroului Comunicații și Tehnologia Informației – Compartimentul tehnologia informației**, prevăzut la poziția **61** din statul de organizare Școlii Militare de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni, cu personal care corespunde cerințelor postului, prin încadrare directă/rechemare în activitate


Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Cod unic de identificare	Concluzii	Obs.
1.		4250947	<p>Dosarul de recrutare nu este complet și corect întocmit¹:</p> <ul style="list-style-type: none">- Cererea de înscriere, autobiografia, tabelul de rude, acordul de prelucrare a datelor cu caracter personal și efectuare de verificări în evidențele operative, solicitarea expresă de pe cazierul judiciar, consimțământul informat și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare sunt date anterior perioadei de înscriere, pe data de 08.07.2022.- Între C.V. și autobiografie există neconcordanțe, întrucât unele activități profesionale menționate în autobiografie nu se regăsesc în C.V., iar unele sunt incomplete;- adeverința medicală transmisă de candidat este incompletă, nefiind transmisă și verso-ul formularului: candidatul a transmis doar fața adeverinței medicale eliberată de medicul de familie, nefiind respectate precizările din anunț, pagina 11, ultimul alineat; <p>Candidatul nu îndeplinește condițiile privind pregătirea necesară ocupării postului întrucât studiile superioare absolvite cu diplomă de licență nu se regăsesc în una specializările prevăzute în fișa postului și menționate în anunțul de concurs.</p>	

¹ art. 30 din *Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016*, cu modificările și completările ulterioare: „La concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, precum și condițiile prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs.”

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Cod unic de identificare	Concluzii	Obs.
2.		4251006	Dosarul de recrutare nu este complet și corect ² întocmit: - adeverința medicală transmisă de candidat este incompletă, nefiind transmisă și verso-ul formularului; candidatul a transmis doar fața adeverinței medicale eliberată de medicul de familie, nefiind respectate precizările din anunț, pagina 11, ultimul alineat; - Candidatul nu a transmis suplimentul la diploma de licență.	
3.		4251008	Dosarul de recrutare nu este complet și corect ³ întocmit: - candidatul nu a depus toate documente din dosarul de recrutare precizate în anunț: lipsă aviz psihologic (document prevăzut la cap. B, pct. 9 din anunț); - candidatul a transmis celelalte documente în ziua de 23.09.2022, ora 11.51 PM, după expirarea termenului prevăzut în anunț, 23.09.2022, ora 16.00.	
4.		4251010	Dosarul de recrutare nu este complet și corect ⁴ întocmit. -Candidatul nu a transmis în perioada destinată înscrierii, 12.09.2022 ora 08.00-20.09.2022, ora 16.00, documentul „Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare” (Anexa nr. 2 la anunțul de concurs), așa cum era precizat în anunț la pct. D. alin. (1), transmitând în locul acestuia documentul „Consimțământ informat” (Anexa nr. 8 la anunțul de concurs). - Candidatul nu îndeplinește condițiile privind pregătirea necesară ocupării postului întrucât studiile superioare absolvite cu diplomă de licență nu se regăsesc în una specializările prevăzute în fișa postului și menționate în anunțul de concurs.	

Comisia de recrutare:

SECRETAR



² Idem 1

³ Idem 1

⁴ Idem 1